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（５）健康・福祉について 
問 21 あなた自身の幸せについて、当てはまるところに〇をつけてください。 

◆“人の喜ぶ顔を見るのが好きだ”については、「当てはまる」の合計が 88％と最も高くな

っており、“失敗やいやなことに対し、あまりくよくよしない”については、「当てはまら

ない」の合計が 22％と最も高くなっています。 

◆また、各項目に対して、下記の計算式にあるように数段階の評価に点数を与え、評価点を

算出しています。ただし、無回答については除外しました。 

7%

10%

26%

15%

8%

7%

10%

13%

16%

22%

33%

30%

21%

18%

19%

26%

32%

32%

29%

36%

33%

28%

25%

30%

23%

18%

8%

14%

25%

25%

26%

22%

10%

9%

2%

3%

8%

12%

13%

5%

5%

4%

1%

0%

2%

6%

4%

2%

6%

4%

1%

1%

3%

4%

2%

2%

何か得意としていることがある（N=1302）

何か目的・目標を持って

やっていることがある（N=1314）

人の喜ぶ顔を見るのが好きだ（N=1323）

いろいろなことに感謝する方だ（N=1320）

今抱えている問題は、

大体何とかなると思う（N=1318）

失敗やいやなことに対し、

あまりくよくよしない（N=1316）

自分と他人をあまり比べない方だ（N=1321）

他人に何を言われようと、

やるべきだと思うことはやるべきだ（N=1320）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

0.48 

0.77 

1.70 

1.37 

0.78 

0.47 

0.65 

1.09 

評価点

【評価点の算出式】 

{ 非常によく当てはまる×(3 点)＋かなり当てはまる×（2点）＋やや満足である×(1 点)＋

どちらともいえない×（0点）＋あまり当てはまらない×(－1点)＋ほとんど当てはまらない

×（―2点）＋まったく当てはまらない×(－3点) }÷ 回答者数 
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【性別クロス】 

問 21-1 何か得意としていることがある 

◆特に差は見られません。 

7%

8%

7%

16%

19%

13%

32%

31%

33%

23%

23%

24%

10%

10%

11%

5%

5%

5%

5%

3%

7%

総計（N=1284）

男性（N=554）

女性（N=730）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-2 何か目的・目標を持ってやっていることがある 

◆特に差は見られません。 

10%

11%

10%

22%

25%

20%

32%

32%

33%

18%

17%

19%

9%

9%

9%

4%

4%

5%

4%

3%

5%

総計（N=1296）

男性（N=561）

女性（N=735）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-3 人の喜ぶ顔を見るのが好きだ 

◆女性の「当てはまる」の合計が 94％と、男性に比べて 12 ポイント多くなっています。 

27%

21%

31%

33%

30%

35%

30%

31%

28%

8%

13%

4%

総計（N=1304）

男性（N=563）

女性（N=741）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-4 いろいろなことに感謝する方だ 

◆女性の「当てはまる」の合計が 88％と、男性に比べて 12 ポイント多くなっています。 

15%

12%

18%

31%

24%

36%

36%

40%

34%

14%

19%

10%

3%

4%

総計（N=1301）

男性（N=564）

女性（N=737）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-5 今抱えている問題は、大体何とかなると思う 

◆特に差は見られません。 

8%

8%

8%

22%

19%

23%

33%

33%

32%

25%

27%

24%

8%

8%

7%

3%

3%

3%

総計（N=1301）

男性（N=559）

女性（N=742）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-6 失敗やいやなことに対し、あまりくよくよしない 

◆特に差は見られません。 

7%

7%

6%

18%

17%

18%

29%

27%

29%

25%

26%

25%

12%

14%

11%

6%

6%

6%

4%

3%

5%

総計（N=1301）

男性（N=561）

女性（N=740）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-7 自分と他人をあまり比べない方だ 

◆特に差は見られません。 

10%

10%

10%

19%

19%

19%

25%

26%

24%

26%

26%

27%

13%

13%

13%

4%

4%

4%

3%

3%

総計（N=1303）

男性（N=559）

女性（N=744）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-8 他人に何を言われようと、やるべきだと思うことはやるべきだ 

◆特に差は見られません。 

13%

14%

12%

27%

27%

26%

30%

31%

29%

23%

21%

23%

5%

3%

6%

総計（N=1303）

男性（N=562）

女性（N=741）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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【年代クロス】 

問 21-1 何か得意としていることがある 

◆20 歳代の「当てはまる」の合計が 68％と最も多くなっており、他の年代と比べて８ポイ

ント以上多くなっています。 

7%

11%

8%

7%

8%

6%

7%

16%

16%

16%

13%

12%

19%

19%

32%

41%

32%

30%

34%

28%

34%

23%

21%

23%

25%

26%

25%

18%

10%

4%

9%

15%

10%

10%

10%

5%

4%

6%

5%

5%

7%

4%

6%

3%

6%

5%

5%

6%

8%

総計（N=1302）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=174）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=225）

６０歳代（N=288）

７０歳以上（N=217）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-2 何か目的・目標を持ってやっていることがある 

◆特に差は見られません。 

10%

18%

10%

8%

9%

9%

12%

22%

24%

20%

20%

19%

24%

25%

32%

30%

35%

34%

33%

29%

32%

18%

14%

17%

19%

22%

18%

15%

9%

10%

10%

10%

8%

9%

6%

4%

3%

5%

5%

6%

4%

4%

3%

5%

4%

4%

4%

6%

総計（N=1314）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=174）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=226）

６０歳代（N=296）

７０歳以上（N=220）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-3 人の喜ぶ顔を見るのが好きだ 

◆特に差は見られません。 

27%

41%

32%

30%

27%

18%

21%

34%

28%

32%

31%

35%

36%

35%

30%

25%

29%

29%

27%

33%

30%

8%

6%

6%

6%

8%

10%

9% 4%

総計（N=1323）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=175）

４０歳代（N=292）

５０歳代（N=228）

６０歳代（N=299）

７０歳以上（N=224）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-4 いろいろなことに感謝する方だ 

◆特に差は見られません。 

16%

17%

18%

17%

15%

12%

16%

30%

29%

23%

28%

35%

31%

34%

36%

39%

40%

39%

29%

36%

35%

14%

10%

12%

12%

19%

18%

11%

3%

3%

5%

3%

4%

総計（N=1320）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=173）

４０歳代（N=290）

５０歳代（N=226）

６０歳代（N=298）

７０歳以上（N=228）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 21-5 今抱えている問題は、大体何とかなると思う 

◆特に差は見られません。 

8%

11%

11%

8%

6%

8%

4%

22%

19%

20%

24%

21%

22%

21%

33%

36%

32%

35%

33%

30%

30%

25%

18%

29%

22%

25%

27%

29%

8%

13%

4%

6%

8%

8%

9% 4%

3%

3%

4%

3%

総計（N=1318）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=174）

４０歳代（N=292）

５０歳代（N=227）

６０歳代（N=296）

７０歳以上（N=224）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-6 失敗やいやなことに対し、あまりくよくよしない 

◆30 歳代の「当てはまる」の合計が 38％と最も少なくなっており、40 歳代は 48％、50 歳

代は 54％、60 歳代は 59％、70 歳以上は 65％と、年代が高くなるほど多くなっています。 

7%

6%

4%

10%

6%

6%

6%

18%

15%

10%

16%

17%

19%

26%

29%

27%

24%

22%

31%

34%

33%

25%

22%

29%

26%

26%

24%

24%

12%

16%

16%

14%

11%

12%

7%

6%

10%

9%

9%

5%

3%

4%

5%

9%

4%

4%

総計（N=1316）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=174）

４０歳代（N=292）

５０歳代（N=227）

６０歳代（N=295）

７０歳以上（N=223）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-7 自分と他人をあまり比べない方だ 

◆20 歳代の「当てはまる」の合計が 36％と最も少なくなっており、30 歳代は 39％、40 歳

代は 52％、50 歳代は 53％、60 歳代は 64％、70 歳以上は 65％と、年代が高くなるほど多

くなっています。 

10%

6%

7%

11%

7%

11%

13%

19%

10%

12%

17%

16%

27%

26%

25%

20%

20%

24%

30%

26%

26%

26%

24%

28%

25%

29%

26%

25%

13%

23%

22%

17%

11%

6%

7%

4%

10%

6%

5%

4%

3%

8%

4%

3%

総計（N=1321）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=173）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=227）

６０歳代（N=302）

７０歳以上（N=221）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 21-8 他人に何を言われようと、やるべきだと思うことはやるべきだ 

◆特に差は見られません。 

13%

18%

16%

17%

11%

10%

11%

26%

30%

24%

26%

24%

26%

30%

30%

27%

29%

30%

30%

34%

26%

22%

14%

24%

19%

29%

23%

22%

5%

7%

5%

4%

4%

5%

5%

3%

3%

4%

総計（N=1320）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=174）

４０歳代（N=292）

５０歳代（N=226）

６０歳代（N=296）

７０歳以上（N=227）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22 あなたの健康度について、当てはまるところに〇をつけてください。 

◆“私は、困ったときに相談できる人がいる”については、「当てはまる」の合計が 72％と

最も高くなっており、“いざというとき、社会の仕組みで支えてくれると思う”について

は、「当てはまらない」の合計が 28％と最も高くなっています。 

◆また、各項目に対して、下記の計算式にあるように数段階の評価に点数を与え、評価点を

算出しています。ただし、無回答については除外しました。 

13%

10%

10%

17%

11%

11%

3%

31%

27%

22%

27%

23%

25%

11%

27%

26%

24%

28%

30%

19%

19%

15%

20%

24%

14%

24%

27%

39%

9%

11%

13%

8%

6%

10%

15%

3%

3%

4%

4%

2%

3%

6%

2%

3%

3%

3%

3%

5%

7%

私は、無理なく日常を

過ごしていると思う（N=1364）

私の身体は、健康である（N=1359）

私は、精神的な不安はない（N=1354）

私は、困ったときに

相談できる人がいる（N=1353）

私は、社会に自分の居場所と

役割があると思う（N=1349）

私の周りで、差別やいじめなどは見ない、

または感じられない（N=1354）

いざというとき、社会の仕組みで

支えてくれると思う（N=1349）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

1.05 

0.84 

0.68 

1.07 

0.90 

0.72 

0.01 

評価点

【評価点の算出式】 

{ 非常によく当てはまる×(3 点)＋かなり当てはまる×（2点）＋やや満足である×(1 点)＋

どちらともいえない×（0点）＋あまり当てはまらない×(－1点)＋ほとんど当てはまらない

×（―2点）＋まったく当てはまらない×(－3点) }÷ 回答者数 
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【性別クロス】 

問 22-1 私は、無理なく日常を過ごしていると思う 

◆特に差は見られません。 

14%

12%

14%

32%

32%

29%

28%

30%

25%

16%

14%

16%

10%

8%

11%

3%

3%

3%

総計（N=1344）

男性（N=586）

女性（N=758）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 22-2 私の身体は、健康である 

◆特に差は見られません。 

10%

10%

10%

28%

26%

28%

27%

26%

26%

20%

20%

19%

12%

12%

11%

3%

3%

3%

3%

3%

総計（N=1339）

男性（N=585）

女性（N=754）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-3 私は、精神的な不安はない 

◆特に差は見られません。 

10%

10%

10%

22%

23%

20%

25%

24%

25%

24%

24%

23%

13%

12%

14%

4%

3%

5%

3%

3%

3%

総計（N=1335）

男性（N=583）

女性（N=752）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 22-4 私は、困ったときに相談できる人がいる 

◆女性の「当てはまる」の合計が 86％と、男性に比べて 20 ポイント多くなっています。 

17%

9%

23%

28%

22%

31%

28%

28%

27%

15%

20%

10%

8%

11%

5%

4%

5%

3%

5%

総計（N=1334）

男性（N=581）

女性（N=753）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-5 私は、社会に自分の居場所と役割があると思う 

◆特に差は見られません。 

11%

9%

12%

24%

26%

22%

31%

29%

31%

24%

23%

24%

7%

7%

6%

3%

3%

3%

3%

総計（N=1329）

男性（N=581）

女性（N=748）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

問 22-6 私の周りで、差別やいじめなどは見ない、または感じられない 

◆特に差は見られません。 

11%

8%

12%

26%

27%

25%

20%

18%

20%

28%

29%

26%

10%

10%

9%

3%

3%

3%

5%

3%

5%

総計（N=1334）

男性（N=584）

女性（N=750）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-7 いざというとき、社会の仕組みで支えてくれると思う 

◆特に差は見られません。 

3%

4%

11%

11%

10%

20%

18%

20%

40%

40%

38%

16%

15%

16%

7%

8%

5%

7%

6%

7%

総計（N=1330）

男性（N=582）

女性（N=748）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 

 

【年代クロス】 

問 22-1 私は、無理なく日常を過ごしていると思う 

◆70 歳以上の「当てはまる」の合計が 82％と、最も少ない 50 歳代と比べて 23 ポイント多

くなっています。 

14%

20%

13%

11%

6%

13%

20%

32%

20%

25%

23%

28%

38%

40%

28%

31%

26%

31%

25%

26%

22%

16%

13%

22%

18%

18%

11%

9%

10%

10%

9%

11%

14%

8%

5%

3%

3%

6%

3%

3%

3%

3%

総計（N=1364）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=229）

６０歳代（N=309）

７０歳以上（N=251）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-2 私の身体は、健康である 

◆20 歳代の「当てはまる」の合計が 77％と最も多く、年代が高くなるほど少なくなってい

ます。 

10%

24%

14%

11%

4%

7%

10%

28%

33%

29%

28%

22%

27%

26%

27%

20%

27%

26%

33%

26%

22%

20%

9%

19%

21%

22%

21%

20%

12%

9%

8%

9%

14%

10%

16%

3%

3%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

5%

総計（N=1359）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=294）

５０歳代（N=229）

６０歳代（N=310）

７０歳以上（N=244）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-3 私は、精神的な不安はない 

◆20 歳代と 60 歳代の「当てはまる」の合計が 62％と、最も少ない 40 歳代と比べて 13 ポイ

ント多くなっています。 

10%

17%

10%

8%

6%

10%

13%

23%

22%

18%

22%

19%

23%

25%

25%

23%

23%

19%

29%

29%

22%

24%

15%

24%

27%

22%

24%

24%

13%

15%

19%

13%

14%

9%

12%

4%

3%

5%

5%

4%

3%

3%

3%

5%

6%

5%

総計（N=1354）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=294）

５０歳代（N=228）

６０歳代（N=309）

７０歳以上（N=241）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-4 私は、困ったときに相談できる人がいる 

◆20 歳代の「当てはまる」の合計が 88％と、最も少ない 50 歳代と比べて 22 ポイント多く

なっています。 

18%

30%

23%

17%

12%

13%

17%

28%

28%

30%

27%

28%

28%

21%

28%

28%

26%

26%

26%

30%

30%

14%

7%

11%

13%

17%

13%

20%

8%

5%

5%

11%

10%

7%

6%

4%

3%

3%

7%

3%

3%

4%

4%

3%

4%

総計（N=1353）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=176）

４０歳代（N=294）

５０歳代（N=228）

６０歳代（N=308）

７０歳以上（N=242）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-5 私は、社会に自分の居場所と役割があると思う 

◆20 歳代と 40 歳代の「当てはまる」の合計が 70％と、最も少ない 30 歳代と 70 歳以上と比

べて 11 ポイント多くなっています。 

11%

16%

14%

14%

9%

9%

8%

24%

25%

20%

23%

28%

23%

21%

31%

29%

25%

33%

32%

29%

30%

25%

23%

27%

20%

22%

25%

27%

7%

3%

7%

5%

5%

8%

9%

3%

3%

3%

3%

3%

4%

4%

総計（N=1349）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=227）

６０歳代（N=307）

７０歳以上（N=240）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-6 私の周りで、差別やいじめなどは見ない、または感じられない 

◆特に差は見られません。 

11%

13%

10%

11%

4%

10%

16%

26%

22%

23%

21%

28%

33%

23%

20%

25%

18%

18%

22%

15%

22%

28%

20%

26%

29%

29%

28%

26%

10%

9%

12%

12%

10%

7%

8%

3%

7%

3%

3%

4%

3%

5%

5%

8%

7%

4%

総計（N=1354）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=293）

５０歳代（N=228）

６０歳代（N=309）

７０歳以上（N=242）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない
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問 22-7 いざというとき、社会の仕組みで支えてくれると思う 

◆20 歳代～50 歳代の「当てはまらない」の合計が「当てはまる」の合計を上回っています。 

◆70 歳以上の「当てはまる」の合計が 45％と、最も少ない 30 歳代と比べて 18 ポイント多

くなっています。 

3%

3%

7%

11%

11%

8%

7%

9%

12%

16%

20%

22%

15%

18%

15%

23%

22%

40%

27%

44%

40%

42%

42%

34%

16%

23%

14%

16%

18%

12%

13%

7%

7%

7%

7%

8%

5%

5%

7%

8%

8%

9%

6%

6%

4%

総計（N=1349）

２０歳代（N=105）

３０歳代（N=177）

４０歳代（N=294）

５０歳代（N=228）

６０歳代（N=305）

７０歳以上（N=240）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

非常によく当てはまる かなり当てはまる 少し当てはまる

どちらともいえない あまり当てはまらない ほとんど当てはまらない

まったく当てはまらない

 

 




